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PuraColon Pro® voor de behandeling van 
het prikkelbare darm-syndroom - medisch 
hulpmiddel

Algemeen advies
Lees de gebruiksaanwijzing zorgvuldig door voordat 
u PuraColon Pro® gaat gebruiken, óók als u dit 
medisch hulpmiddel al eerder heeft gebruikt. Deze 
informatie kan zijn aangepast aan de laatste inzichten 
en gegevens wanneer u aan een nieuwe verpakking 
begint. Dit medisch hulpmiddel kan zonder voorschrift 
verkregen worden. Desondanks moet u PuraColon 
Pro® volgens deze instructies gebruiken om een goed 
resultaat te bereiken.

Toepassing
PuraColon Pro® is een medisch hulpmiddel ter 
verlichting van de symptomen van het Prikkelbare 
Darm Syndroom. Dit is een veelvoorkomende gastro-
intestinale aandoening die zich manifesteert in een 
aantal symptomen zoals buikpijn, een opgeblazen 
gevoel en veranderingen in stoelgang zoals diarree of 
constipatie. 

De ontwikkeling en oorzaken van het prikkelbare 
darm syndroom (PDS) zijn medisch nog niet helemaal 
bekend en tot op heden bestaat er geen genezing voor 
PDS. PuraColon Pro® verlicht de symptomen van deze 
aandoening.

Ingrediënten
Een stick PuraColon Pro® bevat 250 mg van de 
werkzame stof AVH200®,die is afgeleid van de Aloë 
plant (Aloe barbadensis Mill.)

Overige ingrediënten zijn: fructose, inuline, citroenzuur, 
natriumbicarbonaat, ascorbinezuur, siliciumdioxide, 
tricalciumfosfaat, magnesiumstearaat, citroensmaak, 
vitamine B2 (riboflavine-5’-fosfaat). 

PuraColon Pro® is gluten- en lactosevrij.

Dosering en gebruik
Los de inhoud van één stick 1-2 keer per dag op in een 
glas water en drink de oplossing op. 

PuraColon Pro® kan permanent gebruikt worden. Bij 
langdurig gebruik of als uw symptomen verergeren, 
gelieve uw arts of apotheker te raadplegen.

      Waarschuwingen
•  PuraColon Pro® sticks mogen niet worden gebruikt 

bij bekende overgevoeligheid of allergieën voor 
een van de ingrediënten. Darmproblemen tijdens 
zwangerschap en borstvoeding moeten altijd 
worden onderzocht, alleen gebruiken na overleg 
met een arts.

•  Niet geschikt voor kinderen jonger dan 13 jaar oud.
•  Diabetici mogen PuraColon Pro® sticks alleen 

gebruiken na overleg  met hun arts.

Bijwerkingen
Er zijn geen bijwerkingen bekend. Als u, tegen de 
verwachting in, bijwerkingen ervaart, waarschuw dan 
uw arts of apotheker. Als u bijwerkingen opmerkt die 
niet in deze bijsluiter vermeld staan, kunnen ze ook 
rechtstreeks aan de fabrikant worden gemeld.

Interacties
Er zijn geen interacties bekend. Het wordt echter 
aanbevolen om een arts te raadplegen als u ook 
voorgeschreven medicijnen gebruikt.

Bewaarinstructies
 Bewaren bij 5-25°C op een droge, plaats in de  
 oorspronkelijke verpakking.

Buiten het bereik van kleine kinderen.

Inhoud: 30 sticks à 3 gram

Uiterste houdbaarheidsdatum
Gebruik PuraColon Pro® niet na de op de verpakking 
genoemde datum (‘Niet te gebruiken na’). Voor 
vervaldatum zie onderzijde van de verpakking.

Is het product u bevallen?
Voor suggesties of vragen, gelieve de fabrikant te 
contacteren.

Contactinformatie:
infobox@purasana.be | +32 (50) 20 06 75

Verdeeld door:
Purasana nv, Heulestraat 104, 8560 Gullegem, België

Medisch hulpmiddel0481
C. Hedenkamp GmbH & Co. KG
Schierbusch 1, 33161 Hövelhof, Germany
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PuraColon Pro® Dispositif médical destiné au 
traitement du syndrome du côlon irritable

Lisez attentivement l’ensemble du mode d’emploi, car 
il contient des informations importantes pour vous. 
Ce dispositif médical est disponible sans ordonnance. 
Pour obtenir le meilleur résultat thérapeutique 
possible, les bâtonnets PuraColon Pro® doivent 
toutefois être utilisés selon les instructions.

Á quelles personnes ce dispositif médical 
PuraColon Pro® est-il destiné ?
Ce dispositif médical PuraColon Pro® a été 
spécialement conçu pour les personnes qui souffrent 
des symptômes du syndrome du côlon irritable.

Le syndrome du côlon irritable est un trouble gastro-
intestinal courant. Il se manifeste par une série de 
symptômes tels que des douleurs abdominales, 
des ballonnements et des modifications du transit 
intestinal, comme la diarrhée ou la constipation.

L’origine et les causes du syndrome du côlon irritable 
ne sont pas totalement élucidées sur le plan médical. 
Par conséquent, le traitement se concentre sur le 
soulagement des symptômes.

PuraColon Pro® est un produit médical certifié pour 
le traitement des symptômes du syndrome du côlon 
irritable.

Quels sont les ingrédients contenus dans un 
stick de PuraColon Pro®?
Un stick de PuraColon Pro® contient comme principe 
actif 250 mg d’AVH200® de la plante Aloe barbadensis 
Mill..
 
Autres ingrédients : Fructose, inuline, acide citrique, 
bicarbonate de sodium, acide ascorbique, dioxyde de 
silicium, phosphate tricalcique, stéarate de magnésium, 
arôme citron, riboflavine. PuraColon Pro® ne contient 
pas de gluten ni de lactose.

Comment doit-on prendre le PuraColon Pro® ?
Diluez le contenu d’un stick dans un verre d’eau ,1 à 2 
fois par jour, et buvez la solution.

Combien de temps peut-on utiliser PuraColon 
Pro® ?
Les bâtonnets PuraColon Pro® peuvent être utilisés en 
permanence. En cas d’utilisation prolongée ou si vos 
symptômes s’aggravent, consultez votre médecin ou 
votre pharmacien. 

      Précautions d’utilisation :
•  Pendant la grossesse et l’allaitement, n’utilisez 

PuraColon Pro® qu’après avoir consulté un médecin
•  PuraColon Pro® ne convient pas aux enfants de 

moins de 13 ans
•  Les personnes diabétiques ne devraient prendre 

du PuraColon Pro® qu’après avoir consulté leur 
médecin

•  Si vous devez prendre des médicaments, il est 
indispensable de consulter un médecin avant de 
prendre les bâtonnets PuraColon Pro® contre le 
syndrome du côlon irritable.

Contre-indications :
Les bâtonnets PuraColon Pro® ne doivent pas être 
utilisés en cas d’hypersensibilité ou d’allergie connue à 
l’un des ingrédients.

Le PuraColon Pro® a-t-il des effets secondaires ?
Le PuraColon Pro® n’a pas d’effets secondaires connus. 
Si, contre toute attente, vous remarquez des effets 
secondaires, veuillez en informer votre médecin ou 
votre pharmacien.

Si vous remarquez des effets indésirables non 
mentionnés dans ce mode d’emploi, vous pouvez 
également les signaler directement au fabricant.

Le PuraColon Pro® a-t-il des interactions ?
Aucune interaction n’est connue. Si vous prenez 
des médicaments sur ordonnance, nous vous 
recommandons de demander conseil à votre médecin 
au préalable.

Stockage et durée de conservation :
La date de péremption     se trouve sur la boîte pliante et 
sur le stick. N’utilisez pas le produit après cette date.

 Produit à conserver au sec, et à une
 température comprise entre 5 et 25°C.

Conserver hors de portée des enfants.

Vous avez aimé le produit ?
Pour toute suggestion ou demande, veuillez-vous 
adresser au fabricant.

Informations de contact:
infobox@purasana.be | +32 (50) 20 06 75

Distribué par :
Purasana nv, Heulestraat 104, 8560 Gullegem, België

Dispositif médical

Produit en Allemagne purasana.com
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PuraColon Pro® for the treatment of irritable 
bowel syndrome - medical device

Please read the instructions for use carefully before 
using PuraColon Pro®, even if you have used this 
medical device before. This information may have 
been updated when you start a new pack. This 
medical device can be obtained without a prescription. 
Nevertheless, you should use PuraColon Pro® 
according to these instructions to achieve a good 
result.

Application
PuraColon Pro® is a certified medical device for the 
treatment of IBS symptoms.

Irritable bowel syndrome is a common gastrointestinal 
disorder. It manifests itself in a group of symptoms, 
for example abdominal pain, bloating and changes in 
bowel movements. The pathophysiology and causes 
of IBS are not fully understood, so treatment is mainly 
focused on symptom management.

Composition
One sachet of PuraColon Pro® contains as active 
ingredient 250 mg of AVH200® derived from the plant 
Aloe Barbadensis Mill.

Other ingredients: Fructose, inulin, citric acid, sodium 
hydrogen carbonate, ascorbic acid, silica dioxides, 
tri-calcium phosphate, magnesium stearate, lemon 
flavouring, vitamin B2-5-phosphate. PuraColon Pro® is 
gluten and lactose-free.

Dosage form and contents
Dissolve the contents of one stick 1-2 times a day in a 
glass of water and drink the solution.

PuraColon Pro® can be used permanently. For long-
term use or if your symptoms worsen, please consult 
your doctor or pharmacist.

     Warnings
•  PuraColon Pro® Sachets should not be used in cases 

of known hypersensitivity or allergies to any of the 
ingredients.

•  Bowel problems during pregnancy and 
breastfeeding should always be investigated, use 
only after consultation with a doctor.

•  Not suitable for children under 13 years of age.
•  Diabetics should only use PuraColon Pro® Sachets 

after consulting their doctor.

Side effects
There are no known side effects. If, contrary to 
expectations, you experience any side effects, notify 
your doctor or pharmacist. If you notice any side 
effects not listed in this leaflet, they can also be 
reported directly to the manufacturer.

Interactions
There are no known interactions. However, it is 
recommended to consult a doctor if you are also taking 
prescription medicines.

Storage instructions
 Store in a dry place between 5°C and  
 25°C

Keep out of reach of small children.

Content: 30 sticks of 3 grams

Expiry date
Do not use PuraColon Pro® after the date indicated 
on the packaging. For expiry date, see bottom of the 
packaging.

Did you like the product?
For suggestions or questions, please contact the 
manufacturer.

Contact information
infobox@purasana.be | +32 (50) 20 06 75

Distributed by
Purasana nv, Heulestraat 104, 8560 Gullegem, België.
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Schierbusch 1, 33161 Hövelhof, Germany

Made in Germany purasana.com
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PuraColon Pro® - Medizinprodukt für die 
Behandlung des Reizdarmsyndroms

Lesen Sie die gesamte Gebrauchsanweisung sorgfältig 
durch, denn sie  enthält wichtige Informationen für 
Sie. Dieses Medizinprodukt ist ohne Verschreibung 
erhältlich. Um einen bestmöglichen Behandlungserfolg 
zu erzielen, müssen die PuraColon Pro® Sticks jedoch 
vorschriftsmäßig angewendet werden.

Für wen ist PuraColon Pro® geeignet?
PuraColon Pro® wurde speziell für Menschen 
entwickelt, die unter Symptomen des 
Reizdarmsyndroms leiden.

Das Reizdarmsyndrom ist eine verbreitete Gastro-
intestinale Störung. Es äußert sich in einer Reihe von 
Symptomen, z. B. Bauchschmerzen, Blähungen und 
Veränderungen des Stuhlgangs wie Durchfall oder 
Verstopfung.

Die Entstehung und die Ursachen des 
Reizdarmsyndroms sind medizinisch nicht vollständig 
geklärt. Daher konzentriert sich die  Behandlung auf 
die Linderung der Symptome.

PuraColon Pro® ist ein zertifiziertes Medizinprodukt 
für die Behandlung von Symptomen des 
Reizdarmsyndroms.

Welche lnhaltsstoffe sind in PuraColon Pro® 
enthalten?
Ein Stick PuraColon Pro® enthält als Wirkstoff 250 mg 
AVH200® der Pflanze Aloe barbadensis Mill.

Sonstige Bestandteile: Fruchtzucker, lnulin, 
Zitronensäure, Natriumhydrogencarbonat, 
Ascorbinsäure, Siliciumdioxid, Tricalciumphosphat,
Magnesiumstearat, Aroma Zitrone, Riboflavin
PuraColon Pro® ist gluten- und laktosefrei.

Zweckbestimmung:
Behandlung von Symptomen des Reizdarmsyndromes, 
wie abdominale Schmerzen, Blähungen, Durchfall und/
oder Verstopfung.

Wie sollte PuraColon Pro® eingenommen 
werden?
Lösen Sie 1- 2 mal täglich den Inhalt eines Sticks in 
einem Glas Wasser  auf und trinken Sie die Lösung.

Wie lange kann PuraColon Pro® angewendet 
werden?
PuraColon Pro® Sticks können dauerhaft angewendet 
werden. Bei längerer Anwendung oder wenn sich Ihre 
Beschwerden verschlimmern, sollten Sie Ihren Arzt 
oder Apotheker aufsuchen.

     Vorsichtsmaßnahmen für den Gebrauch:
•  Während Schwangerschaft und Stillzeit nur nach 

Rücksprache mit dem Arzt anwenden
•  PuraColon Pro® ist nicht geeignet für Kinder unter 

13 Jahren
•  Diabetiker sollten PuraColon Pro® nur nach 

ärztlicher Rücksprache einnehmen
•  Besteht die Notwendigkeit zur Einnahme von 

Arzneimitteln, sollte  unbedingt vor der Einnahme 
von PuraColon Pro® Sticks gegen Reizdarmsyndrom 
ein Arzt konsultiert werden. 

Gegenanzeigen:
Bei bekannter Überempfindlichkeit oder Allergien 
gegenüber einem der Inhaltsstoffe sollten die 
PuraColon Pro® Sticks nicht angewendet werden.

Hat PuraColon Pro® Nebenwirkungen?
Es sind keine Nebenwirkungen für PuraColon Pro® 
bekannt. Wenn Sie wider Erwarten Nebenwirkungen 
bemerken, informieren Sie bitte Ihren Arzt oder 
Apotheker.

Wenn Sie Nebenwirkungen bemerken, die nicht in 
dieser Gebrauchsanweisung angegeben sind, können 
diese direkt dem Hersteller gemeldet werden.

Hat PuraColon Pro® Wechselwirkungen?
Es sind keine Wechselwirkungen bekannt. Wenn Sie 
verschreibungspflichtige Medikamente einnehmen, 
empfehlen wir im Vorfeld ärztlichen Rat einzuholen.

Lagerung & Haltbarkeit:
 Trocken und bei Temperaturen   
 zwischen 5-25°C lagern.

Für Kinder unzugänglich aufbewahren.

Inhalt: Die Packung enthält 30 Sticks á 3 g.

Verfallsdatum    :
Das Verfallsdatum finden Sie auf der Faltschachtel 
und dem Stick. Verwenden Sie das Produkt nicht nach 
diesem Datum.

Hat Ihnen das Produkt gefallen?
Für Anregungen oder Wünsche wenden Sie sich bitte 
an den Hersteller.

Kontaktinformationen / Vertrieb durch:
infobox@purasana.be | +32 (50) 20 06 75
Purasana nv, Heulestraat 104, 8560 Gullegem, België
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